

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

RESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 13.100

Lunes 7 de Diciembre de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

Numerosas posiciones ocupadas en el Cáucaso

Fanatismo e intransigencia

"Para la gran obra de redención de un pueblo, el fanatismo y la intransigencia son indispensables cuando se encuentra en posesión de la verdad. Creo en España porque creo en la Falange, expresión política de nuestro renacer."

Las bellas, emotivas y enérgicas palabras pronunciadas por el Jefe del Partido que el sábado último a las palabras del ministro secretario de Estado, nos ofrecen la más firme expresión de la fe inquebrantable que todo el ser, del gran conductor de España, en los destinos de la nación, quiere transmitir, y lo consigue, a todos los españoles.

La idea triunfante en la tremenda contienda interior, solamente puede sostenerse con la victoria porque fué sostenida con fanatismo y con intransigencia. Ceder en estos elevados impulsos, cuando como en el caso de España encierran la verdad y el único camino de salvación, sería traicionar al pasado con toda su grandiosa significación y abrir un nuevo período de decadencia del que ya nunca más podría España recuperarse.

Fanatismo e intransigencia que no excluyen la bondad, la piedad, la justicia de las más nobles actividades de Gobierno, por cuanto esa intransigencia y ese fanatismo son la salvaguardia de una doctrina de elevado sentido cristiano y humano. Habiendo acertado con la concepción político-social que debe redimir a la Patria y a los españoles, sería un despropósito, además de una pobre ilusión, el tratar de hacerla perdurar sin firme guardia en torno de ella para hacer imposible toda adulteración, guardia que se sintetiza en las consignas INTRANSIGENCIA Y FANATISMO.

La Falange no quiere ser otra cosa que la Patria misma, sirviéndola, defendiéndola, defendiéndola. De aquí que el Caudillo considere al Partido sustancial con España, y a través del mismo, haya hablado a toda la nación, esperando en ella, seguro de que con la fe, con el sacrificio y con el trabajo de los mejores, haremos la siembra que nos asegure nuestro futuro.

NEGIO LA EXISTENCIA DE LA PAZ CUANDO LOS TIEMPOS SON TRANQUILOS, CUANDO LA PAZ REPOSA SOBRE NUESTRA NACIÓN; CUANDO CREEMOS RECIBIR UNA APARENTE SENSACION DE CALMA, ES CUANDO SE ESTAN FORMANDO LAS TEMPESTADES QUE VAN A DESCARGAR SOBRE LAS NACIONES.

(Palabras de Franco en la Academia General Militar, de Zaragoza.)

En los demás sectores se sostienen sólidamente las líneas antibolcheviques

Comunicado alemán

Gran Cuartel general del Führer, 6. Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el Cáucaso oriental y en la región del Terek los ataques soviéticos han sido rechazados parcialmente en el curso de contraataques. Varios carros quedaron destruidos y se hicieron más de 600 prisioneros. Los cazas, en ataques desde escasa altura, infligieron a la Infantería enemiga graves pérdidas y derribaron doce aviones soviéticos.»

Entre el Volga y el Don fué aniquilado un batallón soviético, siendo destruidos 26 carros y capturados numerosos cañones y armas de infantería. Formaciones de transporte de la aviación han aprovisionado a las tropas de combate, a pesar de las condiciones atmosféricas extraordinariamente difíciles. En los combates defensivos entre el Volga y el Don, coronados por el éxito, el segundo batallón de un regimiento de granaderos vieneses se ha distinguido especialmente por su conducta ejemplar.

En la gran curva del Don han sido rechazados los repetidos ataques soviéticos efectuados en los días últimos con apoyo de carros y dirigidos contra un importante sector fluvial.

En la región entre Kalinin y el lago Ilmen, numerosos ataques del enemigo,

efectuados en puntos próximos con el apoyo considerable de los carros, han fracasado, en parte, en lucha cuerpo a cuerpo encarnizada. El adversario ha perdido 51 carros y ha sufrido de nuevo graves y sangrientas pérdidas.

Una formación de la S. S. militarizada se ha distinguido especialmente en el sector septentrional, con ocasión de acciones de elementos de choque.

La lucha en el Cáucaso. La lluvia dificulta las operaciones

Berlín, 6.—En el Cáucaso occidental, declaran los círculos militares berlineses, la continua y abundante lluvia ha empeorado en la jornada del día 4 las condiciones de la lucha. Por ello y por las cuantiosas pérdidas en días anteriores del enemigo, éste ha disminuido la intensidad de sus ataques. Los granaderos alemanes, empero, han llevado a cabo ataques por sorpresa y, aunque el terreno convertido en lodazal estorbaba su progresión, han alcanzado sus objetivos. Los bolcheviques se han visto obligados a abandonar sus posiciones de montaña, tenazmente defendidas, siendo rechazadas con grandes pérdidas por doquiera las tentativas soviéticas hechas para recobrar aquellas posiciones.

También se han librado violentos combates en el Cáucaso oriental, donde el enemigo ha pretendido, en vano, por medio de maniobras de desbordamiento, aliviar la presión ejercida por las tropas alemanas en los accesos a la montaña, en las regiones de las carreteras militares de Osetia y Georgia. Esta acción bolchevique, que perseguía importantes objetivos, ha sido completamente rota ante las posiciones germano-rumanas en combates a corta distancia y con la pérdida de once carros rojos.

También al Norte del Terek y tras fuerte preparación artillera, el enemigo lanzó varios ataques que fueron todos ellos cortados por medio de contraataques. En esta ocasión los rojos han dejado bastante más de 1.000 prisioneros, entre ellos 13 oficiales; otros prisioneros fueron hechos por dos grupos de combate alemanes, que aprovechando la niebla atacaron por dos lados un punto de apoyo soviético, cuya posesión había de dar la de una importante localidad. La guarnición roja fué destruida, a excepción de 75 hombres que quedaron prisioneros.

En los cuatro últimos días de lucha en este sector, termina la información militar, las fuerzas blindadas alemanas han hecho 1.500 prisioneros y han destruido o capturado seis carros acorazados, 18 de reconocimiento, 73 cañones y más de 100 armas pesadas de infantería.—Efe.

Limpieza de bandas bolcheviques

Berlín, 6.—En la retaguardia de uno de los ejércitos alemanes del frente oriental—declaran los centros militares de Berlín—han dado fin los trabajos de limpieza de bandas bolcheviques, que venían llevándose a cabo desde hace un mes. Atacados en sus campamentos y refugios, los guerrilleros rojos han quedado fuera de combate y han sido objeto de una persecución infatigable, no obstante el mal tiempo reinante. Novecientos noventa y dos de ellos han resultado muertos y el botín de armas y municiones caído en manos de los soldados alemanes es realmente importante.—Efe.

Conquista de numerosas posiciones en el Cáucaso

Berlín, 7.—Más de 65 posiciones defensivas bolcheviques han sido conquistadas por las fuerzas alemanas en el Cáucaso, pese a las malas condiciones atmosféricas. Al Norte de Terek, las tropas alemanas han rechazado los ataques soviéticos y han capturado 600 prisioneros.—Efe.

Goleta yanqui torpedeada

Lisboa, 7 (2 t.).—Ha sido torpedeada por un submarino, en la costa occidental de África, una goleta norteamericana que, procedente del Cabo, navegaba hacia el Brasil. Varios de los naufragos han llegado al cabo de Santa María.—Efe.

Laval ha llegado a París

París, 7 (2 t.).—El presidente Laval ha llegado a esta capital, procedente de Vichy.—Efe.

Movilización del reemplazo de 1940

Los pertenecientes al mismo, excepto los de servicios auxiliares, deberán presentarse el día 10

"Todos los movilizados pertenecientes al reemplazo de 1940, con excepción de Servicios Auxiliares, deberán presentarse el día 10 del actual, a partir de las ocho horas, en los Ayuntamientos, Cuerpos o Zonas para incorporarse, siguiendo las mismas normas dictadas en 26 de Noviembre último para el reemplazo de 1941.

Lo que se hace saber para general conocimiento y el más exacto cumplimiento.

Madrid, 6 de Diciembre de 1942.—Subinspección de la Primera Región."

LOS "BIEN ENTERADOS"

Hay una palabra que asoma durante estos días a los labios de muchos españoles. Nos referimos a la palabra «bulo». Con ella se caracterizan la falsedad y la insidia que, lanzadas con tono hipócritamente ingenuo, se retrondean y crecen, como bola de nieve, hasta el punto de que suelen volver a su primitivo autor completamente desfigurados. Es un sarampión bien dañino, esto del «bulo». Nace en los laboratorios de los desocupados—el trabajo y el servicio suelen ser incompatibles con estos torpes entre-

tenimientos—o en los refugios de los inadaptados. Unos y otros persiguen la misma finalidad: el crear dificultades, el enrarecer el ambiente. En definitiva la mala fe, que cuenta para la difusión de sus elucubraciones con la credulidad, cuando no con la estupidez ajena.

De todos son conocidos, por un artículo que «Arriba» publicó y que nosotros hemos reproducido, los «curiosos y entretenidos bulos» de estos días. Y el querido colega madrileño no enumeraba todos. En alguno se ha manejado hasta a la suprema jerarquía de la Iglesia, con un descaro y una falta de respeto digna de toda condenación.

¿Cómo puede crearse estas especies y, aun más, cómo pueden prevalecer en la atención de las gentes? Nacen—ya lo hemos indicado—por mala fe y se propagan por una candidez que hace el juego a los que ni ante las cosas más sagradas se detienen. El mal que puedan lograr, el desasosiego que pueden producir, es el fin primario del que los crea. Y esto ya es criminal. Pero a ello contribuye también el que neciamente los extiende, sin pararse a un razonamiento elemental que, de tener un mínimo de capacidad y sentido común para ello, haría caer al «bulo» por su misma base. Algunos de ellos son tan pitorescos, que bastaría un cerebro normalmente equilibrado para rechazarlos desde el primer momento.

Siempre ha existido el «bulo», la noticia tendenciosa, la afirmación extravagante. Siempre y en todos los países. Por ello, apenas si merecían nuestro comentario. Pero es que en la ocasión presente, y refiriéndonos a nuestra Patria, el «bulo» sirve para fines inconfesables de una minoría descontenta, para quien nada significa el bien y la tranquilidad de la Patria. No es que pretendamos alarmar de demasiado. Sólo otra minoría encuentra un morboso placer en extender y «tragarse» estas especies. Pero si queremos llamar la atención para que esta murmuración negativa, para que estos «bulos» se estrangulen en su propia iniciación, no propagándose nadie y desmenzando a los creadores de esas idioteces... En una palabra, procurando evitar que, por tener fama de «bien enterados», propalemos la falsedad y la insidia, con unas habillitas que se acercan a los procedimientos porteriles y que hieren la verdad, perturbando la marcha normal de los acontecimientos, crean un desasosiego que es infecundo para el servicio de España y por añadidura manchan nuestra propia conciencia.

Reaccionemos con dignidad ante el «bulo» y desenmascaremos lo mismo que al que lo inventa a que el que los propala. Porque, en otro caso, nos hacemos cómplices de la estupidez.

Noruega estaría a estas horas bolchevizada

si no hubiese continuado la política iniciada en 1940

Oslo, 7 (2 t.).—El presidente del Consejo, Quisling, ha pronunciado un discurso en Trondheim, en presencia de varios ministros y dirigentes de la nueva Noruega, durante una reunión del nasjonal Samling, convocada para tratar sobre los fines del movimiento noruego. Se reprocha con frecuencia al nasjonal Samling—dijo Quisling—la política seguida en Abril de 1940, durante la ocupación del país. Sin embargo, si los acontecimientos no hubieran tomado entonces el curso registrado, Noruega habría sido teatro de la guerra en el Norte, y el país estaría bolchevizado. El pueblo noruego debería agradecer, de hinojos, al nasjonal Samling, el haberle salvado de semejante desgracia.

LA BATALLA AL SUR DE BIZERTA

HA TERMINADO CON UN EXITO COMPLETO DE LAS FUERZAS GERMANO-ITALIANAS

Continúan los combates en el triángulo Teburba-Mateur-Dje-Deila

botín alemán en el campo de batalla de Teburba

Berlín, 6.—Respecto de la lucha en Bizerta, la Agencia Internacional de Información manifiesta que en la línea del campo de batalla de Teburba las tropas alemanas han podido hacerse con considerables cantidades de material norteamericano y británico, sumamente valioso. El botín ha consistido principalmente—dice la información—en vehículos que, transportando refuerzos o municiones, hubieran sido abandonados por los aliados—que los dejaron intactos—por la falta de gasolina. Una parte de los cañones capturados se construyeron ultramoderna y puede empleada por los alemanes en el campo, ya que llevaban una importante reserva de municiones. «Ha que demostrado—prosigue la Oficina Internacional—la participación en la batalla de Teburba de una división blindada reforzada de infantería, de una blindada, de una división de infantería norteamericana y de varias unidades de una división blindada que, todas ellas, han sido tan valiosamente destruidas que no tienen en este momento valor combativo alguno. Los aliados infligieron grandes pérdidas a sus campamentos adversarios en retiros, así como a columnas de carros de infantería que, procedentes del Oeste, iban evidentemente a recibir a los destacamentos. En esta ocasión fueron incendiados ocho carros blindados y destruidos, por impactos directos de bombas y por el fuego de ametralladoras y cañones de 75 mm, varios camiones de tropas».

Bombarderos sobre Bizerta y Túnez

Argel, 7 (2 t.).—Comunicado del Cuartel general aliado de África del Norte:

Cuatro bombarderos enemigos han sido destruidos en el curso de combates llevados a cabo por las fuerzas aéreas del Eje contra nuestros aeródromos avanzados de Túnez. Bizerta ha sido bombardeada durante la noche del viernes al sábado por nuestros aviones, que repitieron la acción durante la jornada del domingo. Túnez y sus cuarteles han sido asimismo intensamente atacados por nuestros aparatos, que han conseguido buenos blancos. Ocho aviones aliados no han regresado a sus bases.—Efe.

Intensas acciones aéreas del Eje

Berlín, 7 (2 t.).—En la zona de batalla tunecina han sido intensamente atacados, el 6 de Diciembre, por la aviación del Eje, concentraciones de carros de asalto y de vehículos, así como las posiciones de artillería de los anglo-norteamericanos.

La batalla al Sur de Bizerta

Argel, 6.—La batalla de fuerzas blindadas al Sur de Bizerta ha terminado con un éxito total para las fuerzas del Eje, que infligieron al enemigo considerables pérdidas en hombres y material, según se anuncia de Italia. Importantes extensiones de terreno en dirección a la frontera Oeste fueron también ocupadas. Más de 1.000 prisioneros, en su mayoría británicos, fueron hechos. La

aviación apoyó muy eficazmente los combates terrestres. La ciudad de Teburba fué ocupada después de violentos combates. Desde los primeros combates con el enemigo quedó demostrado que las fuerzas del Eje están en plena eficiencia y responden vigorosamente a las tropas anglo-norteamericanas que desembarcaron en África francesa.—Efe.

Comunicado italiano

Roma, 6.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

Fueron rechazadas en el frente de Cirenaica patrullas enemigas. En Túnez, durante un violento combate, registrado en el comunicado de ayer y que terminó con la conquista de una importante localidad, fueron hechos 400 prisioneros y capturados o destruidos 25 carros armados, siete autos blindados, 41 cañones, cerca de 300 vehículos y gran cantidad de municiones. Se registró considerable actividad aérea por una y otra parte. En el curso de varios combates, los cazas alemanes derribaron 14 aparatos. No regresaron dos de nuestros aviones de las operaciones de los dos últimos días.—Efe.

Referencia alemana

Berlín, 6 (Del comunicado alemán de hoy):

En Túnez ha continuado la limpieza del campo de batalla de Teburba. El número de prisioneros ha pasado de 1.100, el número de carros destruidos es superior a 70 y el de cañones capturados pasa de 40. La aviación ha atacado a las columnas enemigas y los desembarcos en el puerto de Bona.

Los cazas derribaron durante la jornada de ayer en esta zona de operaciones 14 aviones enemigos, de ellos algunos bombarderos cuatrimotores, sin sufrir pérdidas propias.

Aviones bombarderos y de caza realizaron ayer ataques diurnos contra objetivos ferroviarios e industriales de la costa Sudeste de Inglaterra.

Intensos combates

Argel, 6.—Un comunicado del Cuartel General aliado en África del Norte anuncia que continúan los intensos combates en la región de Teburba. Desde el 1 al 3 de Diciembre el enemigo perdió 33 carros en este sector. Los muelles y el aeródromo de Bizerta fueron bombardeados en el curso de la noche del jueves. Dos ataques diurnos fueron dirigidos contra los muelles de Bizerta.—Efe.

Los nuevos consejeros prestarán juramento

Madrid, 7.—Mañana, día 8, festividad de la Inmaculada Concepción, se hará por primera vez el III Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., recientemente nombrado por Su Excelencia el Sr. D. José Antonio Primo de Rivera, jefe del Estado. El acto tendrá lugar, con toda solemnidad, en el Palacio del Consejo Nacional, y en él prestarán juramento los nuevos consejeros.

Mañana se reunirá por vez primera el III Consejo Nacional de la Falange

Los nuevos consejeros prestarán juramento

La Unión Territorial de Cooperativas del Campo asume las funciones de la Federación Católica-Agraria de Segovia

El próximo sábado, día 12, la Junta rectora de la Unión se hará cargo de todas las atribuciones que ostentaba el referido organismo que se disuelve, así como de sus bienes y organización

Por disposición del jefe nacional de la Obra de Cooperación, confirmada por el delegado nacional de Sindicatos, ha sido disuelta la actual directiva de la Federación Católica-Agraria de esta provincia y sustituida por la Junta Rectora de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo.

El acto de transpaso de funciones de un organismo a otro tendrá lugar el próximo sábado, día 12, a las once de la mañana, con asistencia de los miembros de las Juntas directivas de la Federación y Rectora de la Unión Territorial, asistiendo también las jerarquías sindicales de esta Delegación.

A continuación se transcribe el texto del escrito que por la Jefatura Nacional de la Obra de Cooperación se ha dirigido a la Federación Católica-Agraria, notificándole la resolución tomada.

El proceso legislativo de ordenación sindical determinado por la llamada ley de Unidad Sindical de 27 de Enero de 1940, ley de Bases Sindicales de 6 de Diciembre de 1940, ley de 2 de Septiembre de 1941, derogando la llamada de Sindicatos Agrícolas de 28 de Enero de 1906, así como la publicación de la ley de Cooperación de 2 de Enero de 1942, indica que ha llegado el momento de proceder a plasmar con sentido unitario la organización cooperativa y sindical del nuevo Estado.

Ha sido deseo de esta Jefatura, y así se ha realizado en la generalidad de los casos, llevar a efecto la unidad ordenada procurando en lo posible la coincidencia de instituciones y personas. Pero la actitud de franca oposición, adoptada por esa Federación de Segovia, desatando la disciplina del delegado sindical provincial, contra el que no duda lanzar imprecaciones

Organización completa de oficinas

Material de escritorio y escolar, grandes existencias, Servicio a la provincia por correo y coches de línea (precios de Almacén). Adquiera ya sus libros de Contabilidad Mayores, Diarios, de Caja, Inventarios, Salarios, Agendas, etc.

Apartado 22, Perocota, 1, 2.
Teléfono 292

Alcaldía de NIEVA

El día 10 del mes actual se celebrará la subasta de trescientos pinos negreros verdes del «Pinar Grande» de estos propios, bajo el tipo de tasación de cincuenta y tres mil novecientos quince pesetas y treinta y dos céntimos.

Los pliegos serán admitidos en la Secretaría del Ayuntamiento hasta el día 9, o sea, el anterior al de la subasta.

Nieva, a 3 de Diciembre de 1942. El alcalde, Indalecio Redondo.

G. DIAZ
MEDICO-OCULISTA
Profesor Auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta. Lunes y jueves de 11 a 12 y 3 a 5
Juan Bravo, 2. SEGOVIA
(Edificio del Banco Castellano)

Se vende
en término de Sepúlveda, UN MOLINO con dos pares de piedras. Una huerta y bastante terreno de regadío. Tratar en Sepúlveda, señor Guadilla

L. LEON
Especialista de garganta, nariz y oídos
Del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de once a una y de tres a cinco
Juan Bravo, 2, segundo, izquierda
(edificio del Banco Castellano)
Censura Sanitaria S. G.—14

D. Vidaechea
Médico oculista
Consulta diaria de once a dos
Calle de Colón 5. Telf. 302. Segovia.
Censura Sanitaria S. G.—9

José M. Hervías
Jefe clínico por oposición de la Maternidad de Sta. Cristina de Madrid
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Consulta en Segovia todos los primeros y terceros jueves de cada mes (Diciembre días 3 y 17), de once y media a una
Corpus, número 8, 1.º, letra B
Teléfono 314
En MADRID, Velázquez, 34, 1.º
Tel. fono 54736
Censura Sanitaria S. G. 17

que en ninguna forma estamos dispuestos a tolerar, obliga a la adopción de medidas distintas.

Habiéndose constituido, por otra parte, la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, y nombrada la Junta rectora que debe presidir en el

Guías para la circulación de las pieles vacunas y equinas

El Sindicato Nacional de la Piel interesa la publicación de la siguiente circular del ilustrísimo señor secretario general del ministerio de Industria y Comercio, fecha 21 de Noviembre último, para el debido conocimiento del personal interesado afecto a la jurisdicción de esta Delegación provincial.

«La aplicación de la Orden de 15 de Mayo de 1942, ha dado lugar a diversas interpretaciones de algunos puntos de la misma que pueden tener consecuencias perjudiciales para la economía, por lo que, a fin de evitarlas, esta Secretaría considera conveniente hacer las siguientes aclaraciones:

Primera. El control de la producción, así como el ordenamiento establecido en la Orden de 15 de Mayo, se refiere única y exclusivamente a las pieles vacunas y equinas en bruto, en estado fresco o seco, o sea sin curar.

Segunda. Para el traslado de dichas pieles —únicas necesitadas de guías para su legal circulación— en la función de recogida dentro de la provincia, mientras vayan en el vehículo del recolector, bastará con que vayan acompañadas de éste, siempre que esté provisto de la credencial que le acredite como tal recolector, extendida por la Delegación de zona correspondiente.

Tercera. Para el traslado de estas pieles por ferrocarril o líneas de transporte, dentro de la provincia o fuera de ella, siempre que vayan consignadas al almacén central de la provincia del recolector, bastará que vayan acompañadas de la hoja correspondiente al libro oficial de compras, sellado por el Sindicato o su Delegación de zona.

La guía citada en el artículo 10 de la Orden de 15 de Mayo, necesaria para efectuar facturaciones, traslados o transportes de las pieles vacunas y equinas en bruto, en estado fresco o seco, desde el almacén a los fabricantes, será la guía única de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, cuyos comisarios de Recursos podrán delegar automáticamente su firma para las mencionadas guías en los delegados de zona del Sindicato de la piel.»

Confederación Hidrográfica del Duero

Primera Sección Técnica
Se anuncia por esta Confederación, un concurso público para la ejecución por destajos sucesivos de 95.000 pesetas, de las obras del canal del Rianza (trozo primero).

Las proposiciones habrán de presentarse en pliego cerrado y antes de las doce horas del día 14 de Diciembre del corriente año, en las oficinas de esta Confederación, Muro, 5, Valladolid.

El proyecto de la citada obra, así como el pliego de condiciones, anuncios y modelo de proposiciones, se hallarán de manifiesto en el tablón de anuncios de esta Confederación, durante el plazo de presentación de proposiciones.

Los concurrentes deberán depositar en la Pagaduría de la Confederación, la cantidad de 2.000 pesetas en concepto de fianza provisional.

Valladolid, 3 de Diciembre de 1942. El ingeniero jefe de la Primera Sección, Francisco Bardón.

CABRA buena, vendo, abocada al tercer parto. Tratar, Andrés González, Zamarramala.

ACEITE para transmisiones y vagones. Cotonos y correas de transmisión. Representante: U. Mariano García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

CONTABLE, acreditando diploma, se ofrece. Dirigirse a Higinio Martín, Valdesimonte.

SE NECESITA mujer formal para cuidar niños. Santa Lucía, villa Eutiquia.

MOTORES ELECTRICOS. Entregas inmediatas hasta 40 caballos. Precios reducidos. Apartado 732. Bilbao.

SE ARRIENDAN pastos para 200 ovejas, en Lastras del Pozo. Filemón de Mercado.

SE VENDE máquina trabajar la madera (combinada). La Fuencisla, número 1 (Segovia). Señor Valverde.

VENDO vaca suiza, abocada a partir tercer parto. Tratar, Cándido Herranz, Nava de la Asunción.

SE VENDE vaca suiza, abocada a partir del cuarto. Tratar, en Enciñillas, Elías Romano.

futuro la vida cooperativa de la provincia, esta Jefatura Nacional, en virtud de las atribuciones que le son propias, ha acordado lo siguiente:

Destituir a la actual Junta rectora de la Federación Católica-Agraria de Segovia, nombrando para sustituirla, a las siguientes personas, miembros de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo de dicha provincia;

Jefe: Mauricio Escudero Martín, vecino de Fuente de Santa Cruz.

Tesorero: Valentín Gómez Fernández, de El Espinar.

Secretario: Alfonso Tabanera Llorente, de Valverde del Majano.

Vocales: Mariano González del Pozo, de Fuentepiñel; Cipriano Sanz y Sanz, de Ayllón; y Toribio Zamarro Sacristán, de Cantalejo.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista.

Madrid, 27 de Noviembre de 1942. El jefe de la Obra, Bartolomé Aragón.—V.º B.º: El delegado nacional de Sindicatos, Fermín Sanz Orrio.—Federación Católica-Agraria, Segovia.

Homenaje en La Granja al director general de Correos y Telecomunicación, teniente coronel Gazapo Valdés

Por su brillante actuación en la defensa de la localidad durante nuestra Cruzada

Inauguración de dos grupos escolares y reparto de cartillas de ahorro entre la población escolar

San Ildefonso, 6.—Se ha celebrado un acto de homenaje al primer comandante militar de la plaza durante la Cruzada de liberación, teniente coronel don Enrique Gazapo Valdés, hoy director general de Correos y Telecomunicación, por su brillante actuación y por la defensa que hizo de la localidad. El señor Gazapo Valdés llegó a la barriada de Balsain acompañado del secretario general de la Dirección de Correos y Telecomunicación, teniente coronel Rodrigo, y otros jefes de ambos Cuerpos. Fue recibido por el gobernador civil de Segovia, señor Plaza; gobernador militar, coronel Colorado; una representación del jefe provincial del Movimiento,

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Martín.—Fiesta de la Inmaculada Concepción. Mañana celebra en esta iglesia la Asociación de Hijas de María, de esta ciudad, la fiesta de su Patrona la Santísima Virgen María en el misterio de su Concepción Inmaculada. Los cultos que con este motivo tendrán lugar son: A las ocho y media, misa de comunión general, que celebrará el muy ilustre señor doctor don Andrés Herranz, canónigo lectoral de la Santa Iglesia Catedral; a las ocho, misa solemne; a las doce, exposición del Santísimo, cuya vela harán por turno las Hijas de María de las distintas parroquias de la ciudad; a las siete, ejercicio del último día de novena, con panegírico de la Inmaculada, a cargo del reverendo señor cura ecónomo de Santo Tomás, don Leandro González. En la reserva oficiará de pontifical nuestro excelentísimo y reverendísimo prelado, que se ha dignado conceder indulgencias a cuantos asistan devotamente a estos cultos.

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

Gremio Local de Hosteleros
Se pone en conocimiento de los industriales pertenecientes a este Gremio que, a partir de hoy lunes, día 7 del actual, pueden pasar por sus oficinas a recoger los vales de suministros correspondientes al mes de Noviembre.

EL FRENTE DE JUVENTUDES CELEBRA EL «DIA DE LA MADRE»

Celebrándose mañana, día 8, la fiesta de la Inmaculada Concepción, dogma de fe defendido tan ardorosamente por los españoles, el Frente de Juventudes dedica este día a la exaltación de la Madre española.

Con este motivo se han organizado diversos actos, consistentes en una misa, que se celebrará a las nueve, en la iglesia de San Andrés.

A las doce y media, tendrá lugar, en el teatro Juan Bravo, un acto con arreglo al siguiente programa:

Primera parte
Marcha rápida.
El niño querido.
Canción de siega.
Giraldilla, Danza del conde.

Segunda parte
El Mayorazgo.
«No me faltes», poesía.
«Sal a bailar, morenita», valenciana.

Tercera parte
Poesía.
Seguidillas y muñeira.
«A lo alto y a lo bajo».
Jota aragonesa.
El Vito.

LA MUSICA EN LOS PASEOS
Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana, día 8, en la plaza de Franco, de doce a una y media:

- 1.º «La morena de mi copla», pasodoble.—Sofol.
- 2.º «La flauta encantada», obertura.—Mozart.
- 3.º «Granada, Cádiz, Sevilla».—Albeniz.
- 4.º «Maravillas», selección.—Torroba.
- 5.º «La Lirio», pasodoble.—Quiroga.

SUCESOS LOCALES

Se produce fractura por caída

Andrés Velasco Velasco, de cuarenta y siete años de edad, natural de La Lastrilla, se produjo, en el día de ayer, a causa de una caída casual, la fractura completa del cubito derecho en su tercio medio.

Fue curado en la Casa de Socorro por el personal de guardia, siendo calificado su estado de pronóstico grave.

También fue curado en el mismo Establecimiento, de una herida contusa en el pulpejo del dedo pulgar izquierdo, el joven de dieciocho años de edad, Antonio Fernández, las lesiones fueron calificadas de pronóstico leve, salvo complicaciones.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 679,8 m/m.
Dirección del viento: Oeste-Noroeste.
Fuerza del viento: 12 Km.
Temperatura máxima: 1º 5.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 679,2 m/m.
Dirección del viento: Oeste-Suroeste.
Fuerza del viento: 12 Km.
Temperatura mínima: 1º 0.

FARMACIA DE GUARDIA
Para esta noche, la de don Marcial de Frutos, Cronista Lecea, 6.

Si la belleza

es preciado tesoro que se ha confiado a la mujer, ¿cómo olvidar ni descuidar en ninguna época del año su cuidado?

PERFUMERIA VELASCO
sabel la Católica, 2. Teléfono 260.

Motores eléctricos

Garantizados en todas las potencias y voltajes

Entregas inmediatas
Comercial Electromecánica S. L.
Príncipe, 1. Madrid

NAVIDAD. Peladillas, Avellanas. Piñones. Confitas. Garrapiñadas. Dulces secos. Mantecadas. Anguilas. Mazapán. Industrias Alimenticias Leonesas, Agente García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

PERDIDA. Documentación automóvil, desde Regimiento a calle Larga. Gratificarán devolución, Bar Turismo.

VENDO vaca suiza, recién parida del segundo. Para tratar, don Pedro Pérez, en Paradinas.

ALQUILO local para industria. Razón, San Francisco, 58, segundo izquierda.

VENDO sesenta vigas secas labradas. Tratar, con Raimundo Alvarez, en Escarabajosa de Cabezas.

DEPOSITADA se halla en la Alcaldía de Bernuy de Porreros, una yegua, señas siguientes: Crin cortada, pataleada de las patas, en la llana derecha una P y en la izquierda, el marco del seguro del Fénix Español. Se devolverá a quien acredite ser su dueño.

COCHE de niño, en buen uso, se vende, y se necesita niñera. Independencia, 2.

VACA suiza, recién parida del tercero, véndese. Juan García, en Madrona.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones hechas el día 5

Nacimientos.—Fuencisla Martín de sedo, hija de Alejandro y Clementina Francisco Llorente y Rincón, hijo de Francisco y de Lucila, y Francisco García Cabrero, hijo de Leandro y de María Concepción.

Defunciones.—Gregorio Cecilio García, de setenta y nueve años.

Matrimonios.—Ninguno.

Inscripciones hechas el día 6

Nacimientos.—Ninguno.

Defunciones.—María Viechte Diez de cuarenta y seis años.

Matrimonios.—Frutos Pintos Sánchez, con Teófila Vicente Vicente, Mauricio Niño López, con Marcelino Sanz Diez.

LOTERIA PRO CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado con pesetas, número 639. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 39.

En honor de la Purísima Patrona de la Infantería

Solemne función religiosa en Corpus Christi, organizada por la Asociación de Señoras

Con motivo de la festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona de la Arma de Infantería y de los Cuerpos de Intervención Militar y de Oficiales Militares, mañana, día 8, se celebrará en la iglesia del Corpus Christi, a las doce horas, una función religiosa en honor de la excelsa Patrona de las Armas y Cuerpos mencionados, con asimismo el día 9, a las nueve horas una misa rezada por los difuntos caídos por Dios y por España.

La Asociación de Señoras invita a este acto religioso a las autoridades y pueblo de Segovia.

LA UNION
SEGOVIA MADRID BARCELONA
Cruz de Aída, 6. Monteleón, 5. Frio, P.ª Nueva.
Teléfono 31. Telf. 46839. Teléfono 23594.
Servicio diario de encargos y mercancías

Los Vascos
La cuchilla de afeitar sin igual en

IRIS Perfumería. Juan Bravo, 10

J. Useros Casas
Especialista en partos y enfermedades de la mujer

RAYOS X
Consulta diaria de doce a una y de cuatro a cinco
Plaza S. Martín, 1. Tel. 186. Segovia

F. VILLOSLADA
Especialista en garganta, nariz y oídos
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5, excepto los lunes
Cronista Lecea, 1. SEGOVIA
(Edificio teatro Juan Bravo)
Censura Sanitaria S. G. 29.

MODESTO PARA
MEDICO
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta, SABADOS de 11 a 2
San Juan, 15 Segovia
Censura Sanitaria S. G. 42.

PERDIDA
documentación coche «Fiat», y otros documentos, desde Rianza a Segovia. Gratificará su devolución en San Juan, número 14 (almacén de piensos)

UN IMPRESO HECHO EN
EL ADELANTADO

ES PERFECTO Y DE BONITA PRESENTACION

ANUNCIOS por PALABRAS

MOTORES y transformadores nuevos. Existencia en todas potencias. Eluminaquinaria Eléctrica, S. L. Durango. Sucursal Madrid, calle Mayor, 44. Teléfono 25.083.

VENDO vaca y choto de ocho días, suizos. Tratar, con Martín Gómez, en Cabañas de Polendos.

SE VENDEN dos vacas suizas, del primero y del segundo, o cambio por ganado vacuno de trabajo. Mariano Sobrino, Santiuste de San Juan Bautista.

GARCIA SANZ. Muebles nuevos y de ocasión. Compra muebles, objetos, colchones lana, pagando mejores precios. Tienda (frente Banco España). Teléfono 354.

VACA suiza, recién parida, se vende. Para tratar, con Marcelino Hernando, en Roda de Eresma.

VACA suiza, abocada a partir del tercer parto, buenas condiciones, vende, en Escalona del Prado, Julián Salamanca.

BICICLETA, se vende. Razón, Escultor Marinas, número 27.

VENDO madera para obras, ventanas, puertas, baldosas, hierro y clavos. Alquiló habitación y cama sólo para dormir, en Barriuelo, 4.

DE LOS CUARTELES de Collado han desaparecido dos vacas, una de dos años y la otra de seis, negras; la más vieja herrada en la nalga derecha con una R y orejas rasgadas. Su dueño, Anastasio de Antonio, Guijar de Valdevacas.

SE VENDE vaca de labor de seis años y se da a prueba. Para tratar, con Urbano Marugán, en Marugán.

PERDIDA. Sombrero nuevo, negro, iniciales P. E., por carretera Madrid a calle Cañuelos. Gratificarán devolución carretera Granja, 6. Estación de servicio.

CAL DE LAS VEGAS, la mejor del contorno, yeso de Olmedo. Venta diaria, Ezequiel González, 2. (Antes cabaret). Segovia.

SE VENDE radio americana, en perfecto estado. Razón, señor Alonso, calle de la Guardia civil, en San Rafael.

El Campeonato Nacional de Balón a Mano, de la Sección Femenina

La final se jugó ayer en Madrid, resultando campeón el equipo madrileño

Madrid, 6.—Esta mañana, en el campo de las Delicias, con extraordinaria concurrencia de público, se ha celebrado la final del I Campeonato Nacional de Balón a Mano de la Sección Femenina.

Asistió la delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, acompañada de jerarquías del Partido.

Quedó campeón el equipo de Madrid, al vencer al de Avila por cinco tantos a uno. El partido fué muy entretenido, y en él demostraron su gran clase las jugadoras madrileñas, de las que sobresalió la actuación de Betty Eraso, que consiguió tres golpes en sendas jugadas, en las que ella llevó magníficamente el avance de su línea delantera, rematando limpiamente. El equipo de Avila también tuvo una actuación muy lucida. Su portera hizo algunas paradas de categoría, aunque en algún tanto estuvo poco decidida.

En la línea delantera destacó la labor de María Luisa Pérez, que marcó el tanto de penalty y desaprovechó otro castigo máximo, que tiró bien, pero tiro se estrelló en el poste. Esta jugadora estuvo muy mareada por la defensa madrileña.

Terminado el partido, Pilar Primo de Rivera entregó los trofeos a las capitanas de los equipos campeón y sub-

campeón y una copa pequeña a cada una de las jugadoras de ambos equipos. También al equipo de Valencia le fué entregada la copa del trofeo de consolación, que se adjudicó al vencer a las jugadoras de Córdoba en partido preliminar al Campeonato.

Al final se entonaron los Himnos del Movimiento y Nacional, mientras permanecían formadas a lo largo del campo las jugadoras de los ocho equipos que en él han participado: La Coruña, Oviedo, Avila, Madrid, Valencia, Córdoba, Alava y Lérida.

Inquietud en Turquía causada por el discurso de Mr. Eden

Londres, 6.—El discurso pronunciado por Eden acerca de las medidas que han de adoptarse para después de la guerra, ha producido—declara la Agencia Reuter—cierta inquietud en la Prensa y en los medios políticos, incluso en los más favorables a la causa aliada. El decano de la Prensa, e indiscutible simpatizante de las naciones unidas—dice la misma Agencia—, escribe en las columnas de «Yeni Sabah»: «Eden dice de modo impreciso que todos los países tendrán que desempeñar su papel en el mundo, en el que Inglaterra, los Estados Unidos y Rusia tendrán el monopolio de la fuerza armada. ¿Y quién ha de velar porque estas potencias cumplan concienzudamente la misión que se asignan? ¿No quedarán reservadas las obligaciones a los demás Estados, pequeños o medianos? Las palabras de Eden, lejos de haber resuelto los problemas de la post guerra, sólo han servido para aumentar la ansiedad que en todos despiertan.

La nota dominante en todos los órganos de la Prensa turca—prosigue la información—es la de que Rusia, que no ha dado ninguna seguridad en cuanto a los puntos de la Carta del Atlántico, habría de tener un papel preponderante en el sistema de policía internacional europea de la postguerra; también insisten los periódicos turco en la radical diferencia que hay entre el sistema político ruso y la democracia.—Efe.

Hallazgo, en Florencia, de un mapa histórico Es la carta de marear que sirvió de guía a Colón

Sevilla, 6.—El profesor del Instituto Cultural Italiano, sección de Sevilla, don Cesco Vian, reveló con todo detalle el reciente hallazgo en Italia, en la Biblioteca Nacional de Florencia, de la carta de marear que sirvió de guía a Cristóbal Colón en su primer viaje para el descubrimiento de América. El hallazgo lo ha hecho el profesor Sebastiano Crinó, catedrático de la Universidad de Florencia. El histórico mapa lo confeccionó el geógrafo y cartógrafo Toscanelli. El mapa tiene un escudo con cruz roja en campo de plata, que es el emblema de la ciudad de Génova, y es de 82 centímetros de ancho por 41 de alto, incluido el marco, pero el campo útil del mismo es de 67 centímetros de anchura por 33 de altura. La lectura del mapa es bastante difícil, pero se ha podido identificar, mediante un estudio caligráfico y estilístico, la letra y estilo de Toscanelli, en comparación con otros autógrafos del geógrafo florentino.

Con la repoblación forestal actual de nuestro Estado a solucionar uno de los seculares problemas que tanto se dejaron sentir en España

EL PAPA

envía su consuelo a las ciudades italianas bombardeadas

Roma, 6.—Su Santidad Pio XII ha dirigido una carta al cardenal Fossati, arzobispo de Turín, en la cual expresa su profunda simpatía hacia la población de dicha ciudad, tan castigada por los recientes bombardeos. El «Osservatore Romano» publica el texto de dicha carta, así como la que el Santo Padre ha dirigido al arzobispo de Génova, y que se inserta a dos columnas bajo el título: «El consuelo paternal y la simpatía del Papa hacia las víctimas causadas por las incursiones aéreas».—Efe.

«Una parte de España—decía José Antonio—es incultivable, es inhabitable. Hay eriales que nunca debieron dejar de ser eriales, y pedregales que no se debían de haber labrado nunca. Y hay que tener el valor de dejar que las tierras incultivables vuelvan al bosque, a la nostalgia del bosque de nuestras tierras calvas»

Importante concentración falangista en Cebreros (Avila)

Formaron cuatro mil camaradas pertenecientes a los pueblos de la comarca

Usaron de la palabra varias jerarquías, exponiendo el gobernador los puntos de la Falange y las condiciones del verdadero falangista

Avila, 6.—Como continuación de la serie de concentraciones falangistas que se vienen celebrando en las localidades más importantes, hoy se ha celebrado una en Cebreros. Formaron en ella 4.000 camaradas, que procedían de los pueblos de San Bartolomé de Pinares, Herradón de Pinares, Santa Cruz de Pinares, Hoyo de Pinares, El Barranco y El T. emblo, además de los camaradas pertenecientes a Cebreros. Asistieron al acto el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Alvarez López Baños; el delegado de Educación Popular, autoridades y jerarquías locales y de los pueblos que participaron en la concentración y la totalidad del vecindario de Cebreros.

En un altar levantado en la plaza Mayor ofició una misa el cura párroco, quien después del evangelio pronunció una plática.

Terminada la ceremonia religiosa, algunas jerarquías pronunciaron discursos desde el balcón del Ayuntamiento. El delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, que habló en primer lugar; se refirió principalmente a las dos finalidades que se persiguen con estos actos: primera, tomar contacto las jerarquías del Partido con las gentes de los pueblos, y la segunda, dar a conocer a todos paulatinamente los puntos de la Falange y los múltiples y diversos beneficios creados por el Estado nacionalsindicalista.

Después, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, se refirió a las condiciones que ha de reunir el verdadero falangista para que sus servicios produzcan el mayor provecho a la Patria.

Terminó el acto cantándose el «Cara al Sol».

La esposa de un chófer da a luz tres hijos

Badajoz, 6.—Tres hermosos niños ha dado a luz la esposa del chófer Mariano González González, María Antúnez, con residencia en Olivenza. Tanto los recién nacidos como la madre gozan de perfecta salud.

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

Victoria del Atlético-Aviación sobre el Betis y empate del Madrid y el Sevilla

Madrid, 6.—Resultados de los partidos de fútbol jugados esta tarde en toda España correspondientes a las competiciones oficiales:

Primera división
Deportivo Castellón, 6; Real Club Celta, 0.
Real Betis Balompié, 1; Atlético Aviación, 2.
Real Zaragoza, 4; Deportivo Español, 2.
Deportivo de La Coruña, 0; Real Oviedo, 1.
C. F. Barcelona, 1; Atlético de Bilbao, 3.
Real Madrid, 1; Sevilla Club Fútbol, 1.
Valencia C. F., 3; Granada C. F., 2.

Segunda división
Primer grupo:
Real Santander, 4; Real Gijón, 2.
Real Valladolid, 2; U. Deportiva Salamanca, 1.
Baracaldo, 0; Club Arenas, 0.
Club Ferrol, 1; Cultural Leonesa, 2.
Segundo grupo:
Constancia de Inca, 0; Deportivo Sabadell, 1.

Real Sociedad, 2; A. D. Ferroviaria, 1.
C. A. Osasuna, 5; Gerona C. F., 2.
Tarrasa, C. F., 8; Deportivo Alavés, 0.

Tercer grupo:
Ceuta Sport, 4; Hércules, 1.
Alcoyano, 2; Cádiz C. F., 3.
Real Murcia, 2; Málaga Club Fútbol, 3.
Xerez C. F., 4; Elche, C. F., 1.
Todos los encuentros se han jugado en los campos de los Clubs citados en primer lugar.

Clasificación de la Liga
Después de la jornada de ayer, la clasificación de la Liga queda en la forma siguiente:

Primera división
A. Bilbao, 19; Valencia, 16; Oviedo, 13; Sevilla, 13; Castellón, 13; A. Aviación, 11; Coruña, 11; Barcelona, 10; Español, 10; Madrid, 10; Celta, 10; Granada, 7; Zaragoza, 6; Betis, 5.

Segunda división
Primer grupo:
Gijón, 15; Valladolid, 14; Leonesa, 13; Arenas, 12; Baracaldo, 10; Santander, 10; Ferrol, 9; Salamanca, 5.
Segundo grupo:
Real Sociedad, 17; Sabadell, 15; Constancia, 12; Tarrasa, 12; Osasuna, 11; Ferroviaria, 9; Gerona, 9; Alavés, 3.
Tercer grupo:
Ceuta, 18; Murcia, 13; Xerez, 12; Málaga, 10; Hércules, 10; Cádiz, 10; Elche, 9; Alcoyano, 6.

FUTBOL LOCAL

El partido que se jugará mañana Mañana, día 8, festividad de la Purísima, se jugará en el campo de Chamberí un partido de fútbol entre los equipos de la Gimnástica Segoviana y una selección de jugadores del Escorial y del Villaba.

El partido dará comienzo a las tres y media de la tarde. La Gimnástica alineará el siguiente equipo:
C.; Ferranz, Vives; Segundo, Piliñ, Garrido; Reguero, Cerezo, Santiago, Bastarrica y Pascual.

CAMPEONATO LOCAL DE BALOMPIE

Resultado de los partidos de ayer, organizados por Educación y Descanso:
José Zorrilla, 0; San Miguel, 0.
San Lorenzo, 6; Educación y Descanso, 1.
San Millán, 3; Santa Eulalia, 2.
Mercado, 0; C. N. S., 3.

Puntuación por equipos

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. N. S.	4	4	0	0	14	2	8
San Lorenzo	4	4	0	0	11	1	8
José Zorrilla	4	3	1	0	8	2	7
San Miguel	4	1	1	2	2	7	3
Mercado	4	1	0	3	3	10	2
E. y D.	4	1	0	3	7	10	2
San Millán	4	1	0	3	7	14	2
Sta. Eulalia	4	0	0	4	2	8	0

Partidos para el próximo día 8 de Diciembre

Ocho de la mañana: San Lorenzo-C. N. S. Arbitro, Federico García.
Diez de la mañana: Educación y Descanso-Santa Eulalia. Arbitro, Afrodisio.
Doce de la mañana: San Miguel-Mercado. Arbitro Afrodisio.
Tres de la tarde: San Millán-José Zorrilla. Arbitro, Santiago Galindo.

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

Bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste y con el mínimo esfuerzo, nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA claro, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia. Pídanos ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones.

ATECO APARTADO 1043 MADRID

Finlandia celebra el XXV aniversario de su independencia

Una orden del día del mariscal Mannerheim

Helsinki, 6.—Con ocasión del vigésimo quinto aniversario de la independencia de Finlandia, el mariscal Mannerheim ha publicado el orden del día siguiente:

«Hoy hace veinticinco años que Finlandia se declaró Estado autónomo, y ello no fué sino sobre los campos de batalla, al precio de grandes sacrificios. La Historia demuestra que la libertad de un país no tiene valor efectivo si no está garantizada por la fuerza. En el curso de la guerra nos hemos visto obligados a reconocer esta verdad, al defendernos, aun no hace tres meses y medio, de grandes combates, contra nuestra libertad. Ahora nos encontramos colocados desde hace dieciocho meses ante la misma tarea, y luchamos con las armas en la mano por nuestra independencia y nuestra existencia. En esta dura lucha por la libertad, el ejército finlandés ha demostrado su fuerza física y moral, su invencibilidad y su grandeza. La guerra ha exigido sacrificios y víctimas, y exigirá aún más. Al propio tiempo transfigura la imagen de la Patria y muestra el valor de la autonomía y de la libertad. Nosotros sabremos apreciar en nuestros corazones, más que nunca, la paz que llegará un día, viendo por nuestros ojos la muerte, reconocemos el valor de la vida de la nación. Soldados: mucho se os ha exigido y mucho más os será exigido. Yo conozco vuestras preocupaciones y vuestras dificultades, pero también conozco vuestra absoluta firmeza y el espíritu de sacrificio heroico que os ha permitido llevar a cabo tantos prodigios de valor. Hacia las lejanas regiones, donde bajo la nieve y los hielos montáis la guardia, os envío mis saludos en esta jornada del aniversario de nuestra independencia. Con la ayuda de Dios conduciremos a buen fin esta lucha para dar a nuestro pueblo una paz durable.»—Efe.

El almirante Laborde, puesto en libertad

El Gobierno francés hizo gestiones cerca de las autoridades de ocupación

Vichy, 6.—El Almirantazgo ha dado el siguiente comunicado:
«Después del hundimiento de la flota el almirante De Laborde, ex comandante jefe de las fuerzas de alta mar, había quedado en Aix de Provenza a disposición de las autoridades de ocupación, en unión de numerosos oficiales generales de dicha flota y de la Tercera Región marítima. Estos últimos quedaron libres al efectuarse la desmovilización del Ejército de mar, permaneciendo en poder de aquellas autoridades sólo el almirante De Laborde. Iniciadas inmediatamente negociaciones cerca de las autoridades alemanas para conseguir la libertad del almirante De Laborde, el secretario de Estado de Marina, almirante Abrial, dirigió, en particular, una comunicación a las repetidas autoridades, haciendo resaltar que la lealtad de De Laborde no ofrece lugar a dudas y que dicho jefe se había limitado a cumplir las órdenes de carácter general recibidas y que afectan a todas las unidades de la flota, dondequiera se encontraran. Ha sido atendida la solicitud del Gobierno francés y puesto en libertad el almirante.»—Efe.

Sin noticias de cinco submarinos
Vichy, 6.—El Almirantazgo hace saber que «dos submarinos (Sidi Ferruch), «Le Conquerant», «Actéon», «La Sibylle» y «Argonaute», que participaron en la defensa de Africa del Norte francesa contra la agresión angloamericana, no han transmitido noticias sobre su situación desde el 9 de Noviembre de 1942.»—Efe.

Fallecimiento del boxeador Santandreu

A consecuencia de los fuertes golpes recibidos del madrileño Fernández

Vigo, 6.—El boxeador catalán del peso medio profesional, nan Santandreu, ha fallecido hoy a consecuencia de los fuertes golpes recibidos durante una durísima pelea disputada ayer noche en la velada del Olimpia con el madrileño Fernández. El combate consistió en el número principal del programa y ambos contendientes se emplearon con extraordinaria bravura. La pelea transcurrió favorable para Santandreu, que sometió a su adversario a un serio castigo, pero en el último asalto Fernández alcanzó a Santandreu con una larga serie de golpes a la cabeza, consiguiendo derribarle y ponerle fuera de combate.

En vista de que Santandreu no reaccionaba, el médico de la Federación prestó los primeros auxilios, que fueron inútiles. Santandreu fué llevado a una clínica de socorro, donde, a pesar de la asistencia prestada, no reaccionó tampoco, y esta madrugada fué sometido a un detenido cuidado quirúrgico en el Hospital provincial.

Los esfuerzos de la ciencia fueron ineficaces y al mediodía Juan Santandreu dejó de existir sin haber recobrado el conocimiento. Los médicos le han apreciado una conmoción cerebral y una hemorragia cerebral.

Este triste desenlace produjo una honda emoción entre la afición viqueña, que empezaba a interesarse ahora por el boxeo. Fernández se muestra apenadísimo por la desgracia sucedida a su rival. La Federación Gallega de Boxeo interviene para resolver los asuntos derivados del fatal desenlace.

El estado de salud del general de la Compañía de Jesús

Roma, 5.—Es más grave el estado del general de la Compañía de Jesús, padre Ledochowski. La debilidad del enfermo aumenta de día en día. Sin embargo, los médicos confían en que esta crisis de debilidad. El Padre Ledochowski conserva todas sus facultades mentales.—Efe.

TRANSACCIONES
ESPERANZA S.L.
Oficina Central PEROCOTA 5. Telf. 418 SEGOVIA

Esta Empresa tiene el gusto de participar a su distinguida clientela y público en general, que sus oficinas se han trasladado a la calle de San Clemente, número 2.

BARACHOL
Contra las enfermedades de la piel y cuero cabelludo, eczemas, erupciones y granos. Suprime el picor

Censura Sanitaria número 1122

EL PRESBITERO
D. Jesús Maroto Fernández
Cura ecónomo de Maderuelo y congregante de Nuestra Señora de la Fuencisla
Falleció en Maderuelo (Segovia) el día 4 de Diciembre de 1942 a las 68 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolada hermana doña María Maroto; hermana política doña Juana Alonso Núñez y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado por lo que les quedarán agradecidos.

Fábrica de jabones y sucedáneos
Torre Val de San Pedro. (Segovia)

Mutualidad Segoviana de Seguros
ACCIDENTES DEL TRABAJO INCENDIOS
Entidad aseguradora dirigida y administrada única y exclusivamente por personas que desenvuelven su vida en Segovia y su provincia.
DOMICILIO SOCIAL: Juan Bravo, 24, pral. Teléfono 268
(Aprobado por la Dirección general de Seguros) 30-9-340.

este es... el dentífrico que debe Vd. usar, si estima en lo que vale el cuidado e higiene de su boca

CREMA DENTAL CIENTIFICA PROFIDEN

CREMA DENTAL CIENTIFICA PROFIDEN

Terminaron las operaciones de limpieza en el campo de batalla de Teburba

Ocho tanques alemanes combaten en Túnez durante varias horas contra 60 y destruyen a 40



Tropas alemanas transportadas en avión, proceden a instalar cañones anti-aéreos en un aeródromo tunecino

Referencia alemana

Berlín, 7 (5 t.).—Del comunicado alemán de hoy:

En Cirenaica se ha reforzado la actividad de artillería y patrullas. Las posiciones de partida de los ingleses y un depósito de aprovisionamiento han sido atacados por nuestros bombarderos. En Túnez, los puertos de Bona y Philippeville han sido bombardeados por nuestra aviación. Seis aviones anglo-norteamericanos han sido derribados por nuestros cazas.—Efe.

Comunicado italiano

Roma, 7 (5 t.).—Comunicado de guerra italiano:

Aumentó la actividad de la artillería y de los destacamentos de exploración en el Oeste de Cirenaica. En el sector de Túnez han terminado las operaciones de limpieza de la bifurcación ferroviaria de Teburba, donde se desarrollaron duros combates entre el 1 y el 4 del actual. Las pérdidas enemigas son muy elevadas. El número de prisioneros asciende a mil cien. Han sido capturados o destruidos 72 carros blindados, 41 cañones, 40 morteros y 374 camiones.

Los aviones alemanes e italianos bombardearon reiteradamente los puertos de Bona y Philippeville, así como algunos centros ferroviarios de Túnez, causando considerables daños en las instalaciones, depósitos y material rodado. Los cazas del Eje derribaron, en combates en el Norte de África, siete aparatos enemigos. Tres de nuestros aviones no han regresado de estas operaciones de guerra.—Efe.

Ataques aéreos

Berlín, 7 (5 t.).—Las formaciones aéreas del Eje han bombardeado intensamente las columnas blindadas y concentraciones de tanques ingleses en el Norte de África. Seis aviones anglosajones han sido derribados sobre el Mediterráneo por los cazas alemanes, en la jornada de ayer.—Efe.

Comunicado inglés

El Cairo, 7 (5 t.).—Comunicado conjunto del Cuartel general del Oriente medio:

En la jornada de ayer, nuestras patrullas operaron en las proximidades del Aghella. El mismo día, nuestros cazas de gran radio de acción atacaron a vehículos de transporte

MUERE REPENTINAMENTE el catedrático y sacerdote señor García Morente

Se encontraba ya restablecido de una operación de apendicitis

Madrid, 7.—Esta mañana ha fallecido en Madrid el catedrático de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Central y sacerdote, don Manuel García Morente.

Hace unos días fue operado de apendicitis, encontrándose casi restablecido por completo, pero esta mañana se registró un inesperado retroceso en la enfermedad, falleciendo poco después el señor García Morente. La capilla ardiente ha sido instalada en el Colegio de la Asunción, donde el finado desempeñaba el cargo de capellán.—Logos.

PATRONO!

Si estás conceptuado como empresa sujeta al sistema normal de Subsidio Familiar, puedes emplear el Giro postal (Mod. R. G. 18), como conducto para ingresar las cuotas correspondientes al Subsidio Familiar y Organización Sindical.

La evacuación de las ciudades italianas de importancia vital

Roma, 7 (6 t.).—La evacuación de las ciudades italianas de importancia vital, prosigue a un ritmo normal, anúnciase oficialmente.—Efe.

enemigos, y nuestros cazas-bombarderos las posiciones y baterías de la región situada entre Marsa Brega y Tamet. La actividad enemiga fué restringida.

Bizerta fué atacada en la noche del 5 al 6 de Diciembre. Las bombas hicieron explosión cerca de la estación de mercancías y entre los depósitos de carburantes. Durante la misma noche fué atacado también el aeródromo de Reggio, en el extremo meridional de Italia. Dos aviones de transporte enemigos, que se dirigían hacia el Norte, fueron destruidos, y otros resultaron averiados frente a la costa oriental de Túnez.

El ferrocarril de Susa a Sfax ha sido ametrallado y un depósito de carburante incendiado. Un mercante italiano ha sido atacado por nuestros cazas, frente a Sfax. El aeródromo de Gela, en Sicilia, ha sido atacado por nuestros bombarderos, que lograron impactos directos sobre los cobertizos. De estas operaciones no han regresado dos de nuestros aviones.—Efe.

Combate de tanques

Berlín, 7 (5 t.).—Un combate se ha librado en Túnez, en el que sesenta carros de asalto anglo-norteamericanos lucharon contra ocho tanques alemanes, según informa la Agencia oficial alemana. Después de un combate encarnizado, que se prolongó durante cinco horas, las fuerzas anglo-norteamericanas fueron aniquiladas. Los tanques alemanes, obligados a operar en una depresión del terreno, destruyeron cuarenta carros blindados de la formación anglo-norteamericana.—Efe.

FRENTE DEL ESTE

Comunicado alemán

Berlín, 7 (5 t.).—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

Una posición montañosa fuertemente protegida, al Norte de Tuapse, ha sido ocupada por las fuerzas alemanas, pese a las condiciones del suelo y del tiempo, muy desfavorables. Más de sesenta y cinco posiciones de combate han sido ocupadas. Al Norte de Terek, entre el Volga y el Don, y en la gran curva de este último río, el enemigo se ha encarnizado inútilmente contra las posiciones germano-rumanas, poniendo en acción tropas de refresco.

En los sectores del Norte y del Centro, el enemigo ha atacado así-

mismo en vano. En varios puntos ha sido rechazado en contraataques, después de haber conseguido el adversario hacer algunas rupturas en nuestras líneas, si bien de carácter local. Treinta y siete tanques rusos han sido destruidos, y las posiciones de partida del enemigo fueron fuertemente bombardeadas por nuestra artillería.

Frente occidental

Aprovechando las nubes bajas sobre los países ocupados del Oeste, los aviones ingleses han bombardeado el Suroeste de Alemania la pasada noche. La población civil ha sufrido bajas. Treinta aviones de caza ingleses han sido derribados en el curso de la jornada por las armas alemanas. Además, cinco bombarderos han sido derribados durante la noche.

Tres de nuestros aviones no han regresado a sus bases. Los aviones de caza alemanes han atacado, durante el día, las instalaciones militares de la costa Noroeste de Inglaterra, con mucho éxito.—Efe.

CHURCHILL

estaba seguro de que el Japón no entraría en la guerra

"Podemos dormir tranquilos", declaró en una sesión secreta

Berlín, 7 (7 t.).—El portavoz, doctor Schmidt, se refirió en el curso de la conferencia de hoy con los periodistas, en la Wilhelmstrasse, al aniversario de la entrada del Japón en la guerra, hecho que calificó de «hecho histórico en la contienda europea». La conclusión del Pacto tripartito—dijo—fué una respuesta a los belicosos puntos de vista sostenidos por el Presidente de Estados Unidos, pero la advertencia que contenía no fué comprendida en Norteamérica, puse toda su diplomacia participaba de la opinión de que sería posible mantener a los japoneses alejados de la guerra. En Septiembre de 1940, Churchill declaró en el curso de una sesión secreta: «Si supiésemos otras cosas con tanta certidumbre como sabemos que el Japón no entrará en guerra contra nosotros, podríamos dormir tranquilos».

La respuesta japonesa de Pearl Harbour no fué más que una deducción lógica de la voluntad manifestada por Roosevelt de entrar en lucha, voluntad que quedó documentada con las reivindicaciones dirigidas al Japón en forma de ultimátum. No puede caber duda alguna—siguió diciendo el doctor Schmidt, de que Alemania e Italia se encontraron en conflicto con Estados Unidos desde el preciso momento en que la primera bomba nipona alcanzó a un navío de batalla norteamericano, porque el comienzo de la guerra por parte japonesa fué, en suma, la inauguración de una lucha contra el agresor común de los Estados tripartitos. Se trata de una acción seguida de una política común del bloque que forman estos países.

Nuevo portaaviones norteamericano

Nueva York, 7 (2 t.).—Ha sido botado al agua un portaaviones norteamericano en un puerto de la costa oriental. Se trata del tercer barco de este tipo botado en el período de quince semanas. Se espera que sean lanzados al agua otros barcos de guerra, entre hoy y mañana.—Efe.

«... SI QUERIDO FUE EL «VIVA ESPAÑA», CON QUE TANTOS HEROES SUCUMBIERON EN LA EPOCA DE LA DECADENCIA DE LA PATRIA, EL «ARRIBA ESPAÑA» ES EL GRITO DE HOY, EL DE NUESTROS MUERTOS, EL DE LOS QUE NO SE CONFORMAN CON QUE VIVA, SINO QUE LA QUIEREN VER ARRIBA.»

(Palabras de Franco en la Academia General Militar, de Zaragoza.)

Probable aumento de los cupos de gasolina

Se impondrá el cultivo forzoso de la remolacha concediéndose un mayor beneficio al productor

OTRAS INFORMACIONES DE CARACTER NACIONAL

Granada, 7.—En visita oficial llegó ayer el secretario general técnico del ministerio de Industria, don Carlos Abollado, acompañado del jefe de sección don José María Mendiluce. Visitó la Alhambra, y después, en la Cámara de la Propiedad, tuvo una reunión con los elementos industriales, mercantiles, agricultores y fabricantes de azúcar. El señor Abollado habló de la economía dirigida y dijo que, gracias a la labor del Gobierno, España no ha tenido que pasar por las dificultades que Alemania tuvo en la guerra europea. Agregó que hay que supeditar el bien nacional al beneficio particular.

Los representantes de la agricultura le informaron acerca de la cuestión del cultivo de la remolacha, que tiene gran interés, no solamente regional, sino nacional: Granada, en 1931, producía el 22 por 100 de la fabrica-

ción nacional de azúcar. Ahora están todas las fábricas cerradas, menos una. Esto se debe a que los cultivadores no producen remolacha porque los precios no son remuneradores. El señor Abollado dijo que será puesta en vigor una orden imponiendo el cultivo forzoso en la zona remolachera, prohibiendo los cultivos exóticos y dando más beneficio a los productores. Respecto al transporte, manifestó que tiene la impresión de que serán aumentados los cupos de gasolina.

Los elementos siderúrgicos y labradores en general, le expusieron algunas peticiones. El señor Abollado contestó a todos pidiendo su mayor colaboración para llegar a la conquista del bienestar nacional y cumplir así los deseos del Caudillo.—Logos.

micos de Bellas Artes e Historia, y numerosos arquitectos. La concurrencia, numerosísima, visitó detenidamente los proyectos que, en gran cantidad, se exhiben, debidos a prestigiosas firmas de la Arquitectura.—Logos.

El alcalde de El Ferrol cuida de que nadie falte a la escuela

Ferrol del Caudillo, 7.—El alcalde ha dictado una orden por la que se dispone que, en lo sucesivo, los niños en edad escolar deberán estar necesariamente matriculados en los centros de enseñanza oficial o particular. De las irregularidades en tal sentido se hará responsable a los padres, que serán fuertemente sancionados. Los maestros quedan obligados a remitir a la Alcaldía relaciones con las faltas de asistencia a clases.—Logos.

Sevilla está engalanada con motivo de la festividad de la Inmaculada

Sevilla, 7.—Con gran solemnidad han comenzado las vísperas de la Inmaculada, en las que ofició de pontifical el cardenal Segura. La Catedral estaba abarrotada de fieles. La ciudad aparece profusamente engalanada, y en la torre de la Giralda y en el Ayuntamiento ondea la bandera concepcionista. En el altar mayor de la Catedral se ha instalado uno portátil, de plata, del siglo XVII, en el que mañana se celebrará una

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

RESULTADOS INESPERADOS

(Comentario por RICARDO ZAMORA)

Madrid, 7.—La última serie de encuentros celebrados en la presente Liga, ha venido a confirmar el valor de algunos equipos. Se afianzaron posiciones en los primeros de dichos lugares y se complicaron en los intermedios. La tabla clasificadora sufre cambios notables, viéndose descender varios lugares a un Barcelona y a un Celta, y ganar a un Atlético Aviación, Castellón y Oviedo. La jornada ha sido de sorpresas, o mejor diríamos de resultados inesperados. El que más destaca es el del Atlético de Bilbao en las Cortes. Siempre fué este terreno

propicio a la actuación de los bilbaínos, y en esta ocasión, como si no quisieran desmentir la tradición, han sabido vencer rotundamente a un Barcelona que venía defendiéndose bien. El resultado ha sido claro y viene a reflejar las magníficas condiciones en que se encuentra en el torneo y el camino del gol lo encuentra con suma facilidad. Nada parece ya que pueda ocurrir y que se les vaya el triunfo definitivo, aunque bueno será recordar que el año pasado, y con cinco puntos de ventaja sobre los demás, lo perdió a última hora el Atlético Aviación. Con ello, tan sólo quiero decir que el triunfo, para que sea definitivo, tiene que ser al término de la competición.

La tendencia de las bolsas

Por un EX BANQUERO

Nos encontramos en un momento movido en las Bolsas. En primer lugar, conviene hacer presente que la situación de todos los valores ya no responde a la coyuntura que era tan general el año pasado, una coyuntura alcista en la que se había fundido el verdadero vellocino de oro. Han pasado aquellos tiempos. Aunque las razones técnicas para crear los cambios tan altos subsisten, no existe tanto dinero, y crea en Bolsa una situación menos tensa que entonces y una posición de coyuntura que no presenta ya tanto alientos optimistas.

Claro que, en el fondo, el mercado sigue respirando firmeza. Podríamos admitir que no volveremos a ver una temporada alcista como la del verano de 1941, pero tampoco creemos que se haya de producir un movimiento de baja. Entretanto se mantienen estas circunstancias, lo natural es que los valores de dividendo sigan en sus cambios actuales, o si bajan alguna cosa, no sea tanto como en otros tiempos.

Insistimos, sin embargo, en señalar la existencia de ese fondo de firmeza que constituye la mejor defensa de todas las acciones en Bolsa, y es el aglutinante que conserva su posición privilegiada en el mercado, en cuanto a valoración primada sobre la par.

Al Barcelona, el tropiezo sufrido en su terreno le hace descender varios lugares, y ya lesería difícil conquistar el puesto perdido. Es equipo de solera, y por ello capaz de todo, pero la oportunidad que se le presentó en este encuentro para aspirar, caso de vencer, a un primer puesto, se le esfuma.

El Oviedo ha dado la nota destacada en Riazor. Por lo visto, se ha empeñado el Deportivo en seguir puntuando fuera de casa y dejar de hacerlo en ella. Ahora le tocó el turno al conjunto asturiano. Este, confirmando lo realizado en Sevilla, donde aplastó al titular hace unas semanas, de Riazor se ha llevado dos puntos valiosísimos que le colocan en posición formidable, ya que pasa a ocupar el tercer puesto junto al Castellón y al Sevilla.

El tercer vencedor fuera de casa ha sido el Atlético Aviación. No fué fácil la victoria. El Betis, que cuenta con un buen juego defensivo, añadió el tesón enorme del resto de los jugadores, y luego se mostró incierto hasta la última hora del partido, jugado a enorme tren, a pesar lo embarrado del campo. Se movieron bien las líneas atléticas, y la mayor profundidad de la delantera le dio el triunfo que le hace avanzar un paso en firme hacia arriba, saliendo del lugar peligroso que hasta ahora ocupaba.

El Betis, al perder el encuentro, queda sumido en el desesperante último lugar, que se lo cede al Zaragoza, batido por el Español en Terreno.

Hubo otro equipo que, si no fué vencedor, tampoco salió derrotado en su viaje. El Sevilla, al igual que el Atlético de Bilbao en las Cortes, se desenvolvió siempre bien en Chamartín, y el resultado confirma esta opinión.

Después del partido, jugado por el Madrid en San Mamés, se esperaba este encuentro frente a los sevillanos con cierta confianza. Había resurgido el verdadero valor de algunos de sus jugadores, un tanto apagados en anteriores actuaciones, y reinaba la esperanza en el conjunto de los jugadores. Pero una vez más vence la tradición, y el Sevilla se lleva el valioso punto del empate. Poco podrá significar para los andaluces, bajo su punto de vista del título, pues la distancia que existe entre él y el Atlético de Bilbao es de seis puntos, pero en cambio le da la seguridad de verse en posición libre de temores.

No ocurre, en cambio, lo mismo a los madrileños. Es un punto negativo el que les representa el resultado, y se queda en el antepenúltimo lugar, igual al Español y al Celta, con la perspectiva de salir a Granada la próxima jornada.

Los tres restantes encuentros dieron el triunfo a los propietarios. El Valencia, el Castellón y el Zaragoza, suman dos puntos más en su haber. El más rotundo, el del Castellón sobre el Celta. El cinco a cero conseguido refleja el enorme valor del conjunto levantino.

El último vencedor en casa ha sido el Valencia, y la verdad es que sorprendió el exiguo resultado. El Granada practica buen juego, pero se cree al Valencia más capaz, y se esperaba una victoria aplastante.

Resumiendo: El Atlético de Bilbao se dibuja lejos del puesto de los aspirantes como futuro campeón. El Betis y el Zaragoza se van quedando en la cola. El Atlético Aviación se remonta, y en cambio, el Madrid y el Barcelona se complican la situación por la pérdida de uno y dos puntos, respectivamente, agravados por sus próximas salidas a Granada y Sevilla.

Muchos negociantes en el Mercado de Medina

Se registró una entrada floja en ganado lanar

Medina del Campo, 7.—El mercado de ayer se celebró con mucha animación de negociantes. De ganado lanar entraron pocas cabezas, y las destinadas a vida se cotizaron a precios elevados. De ganado porcino se vendieron más de 400 unidades, que oscilaron entre 140 y 170 pesetas los de siete semanas; a 350 pesetas los de cuatro meses y a 900 los de un año.—Logos.

Vendía a precio abusivo el aceite sobrante del suministro

Ciudad Real, 7.—El gobernador civil ha puesto a disposición del fiscal provincial de Tasas y sancionado con 25.000 pesetas y cierre del establecimiento por tres meses, al comerciante de Ciudad Real Julián Lázaro Rodríguez, por venta del sobrante del aceite de suministro a nueve pesetas el litro.

JUAN BRAVO TEATROS CERVANTES

Martes 8 de Diciembre

El gran actor cómico, LUPINO LANE, se presenta en su mejor producción en español

Mi chica y yo

!!!Dos horas de risa!!!

4,30 y 10,30, Butaca, 3 pesetas. 7 tarde, Butaca, 4 pesetas.

¡A mí la Legión!

Glamoroso éxito de Alfredo Mayo,

Manuel Luna y Pilar Soler

Apta para menores